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Jelölés az Év Talaja 2024. címre! 
M.N.M.N.Kamara Pest Megyei Területi Szervezetének talajszelvénye (cinkotai SZEMLEKÖRÖK 

szelvény) 

 

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Pest Megyei Területi Szervezete minden 

évben megszervezi a tagsága számára kötelező szakmai továbbképzését. Második alkalommal történt 

meg 2023-ban, hogy a 4-5 napos sorozat egyik napján a terepre mentünk, ahol a talajjal is 

megismerkedhettek anövényorvos kollégák. A cinkotai határban feltárt talajszelvényt Dr. Gulyás 

Miklós, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem docense mutatta be. Az enyhén lejtős, 

mezőgazdasági művelés alatt álló terület talaja tényleg rengeteg érdekességgel szolgált számunkra. 

Megtaláltuk a Duna által itt lerakott sóderkavicsokat, és annak a jeleit, hogy a területet korábban erdő 

boríthatta. A mélyben látványos mészlerakódások tették még szebbé a szelvényünket, amelyek a 

csapadék hatására lemosódott kálcium-karbonátból keletkeztek. Sokat beszélnek a talajtanosok arról, 

hogy az intenzív művelés rombolja a talajok szerkezetét, és a hazai talajaink pusztulnak, a felszíni 

termőréteg folyamatosan vékonyodik. Hát ezt itt mi is láthattuk, a művelési mélységben meghúzott 

éles határvonal mindent elárult. 

A megyei kollégák élvezettel hallgatták előbb a talajtanos, majd a Phylazonit Kft. szakmai 

vezetőjének, Dr.Varga Sándornak a pergő ritmusú előadását a talajlakó mikrobák életéről és hasznos 

tevékenységéről. 

Azt gondolom, hogy az ilyen terepi oktatás nagyon hasznos. A megyei növényorvosaink is 

megerősítették, hogy rengeteget tanultak, és sok olyan dolgot értettek meg, amit korábban nem. 

Biztos, hogy 2024-ben ismét lesz hasonló terepi foglalkozásunk! 

Meg szeretném köszönni az előadóknak, hogy a SZEMLEKÖRÖK program keretében (nálunk és úgy 

tudom más megyékben is) segítik a munkánkat ezeknek az információknak az átadásával. 

 

Jelölöm a cinkotai SZEMLEKÖRÖK szelvényét Az Év talaja 2024 versenyre! 

GPS koordináták: 47.52428, 19.25038 

 

 



 

 
 

                                                                                           

 

 

 



Iklad, 2024.07.08.                                                              Tisztelettel: 
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Erdész Ferenc 

               elnök 

 

e-mailben elküldve: talajtanitarsasag@gmail.com 
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